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Једини прави и адекватан одговор државе на све проблеме у Санџаку јесте економски.
Ми нисмо кувајтска банка ни Америка и нема у буџету пара колико треба за све, али
Влада треба да усвоји програм за тај регион и постепено крене у решавање проблема,
каже у интервјуу за „Блиц“ Сулејман Угљанин, министар задужен за равномерни развој
недовољно развијених подручја, и додаје да од Владе тражи да ребалансом буџета
издвоји додатна средства за Санџак и друге неразвијене општине.

  

Док смо разговарали, у Новом Пазару власт је пробала да по правоснажној судској
одлуци исели Факултет за исламске студије, а муфтија Муамер Зукорлић не да и прети.
Исељење је изостало, а од министра Угљанина, кога становници Санџака тихо оптужују
да их је заборавио кад је ушао у српску владу, тражимо коментар и одговор на то како
решити сукобе.

  

- Сви грађани су тамо забринути због развоја ситуације и узрока који су довели до тога.
Већ дуго траје некоректан однос државе према догађајима у Санџаку јер све раније
владе су биле непринципијелне према Санџаку, па делом и ова наша. Видећемо шта ће
бити.

  

На шта мислите? Да је Санџак занемарен, да су Бошњаци дискриминисани?

  

- Не само Бошњаци, читава регија је економски неразвијена, запостављена, занемарена
и да тек сад почињемо да радимо неке добре послове и да то даје резултате и отвара
наду и перспективу за све грађане који тамо живе.

  

Цела Србија је економски неразвијена, али да ли садашња влада посебно
дискриминише Санџак или напротив?
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- Не бих сад отварао то питање. Влади сам пре месец дана дао предлог мера за
економски развој Санџака и стабилизацију политичких и економских прилика у том
региону. Очекујем да Влада адекватно реагује и да да економски одговор на све
проблеме који постоје. Економски одговор је најбољи. Очекујем да сва министарства
учествују у прикупљању додатних средстава за остварење програма за развој Санџака.
У програму су кључни ревитализација индустријске зоне у Новом Пазару и у Тутину,
почетак изградње аутопута Београд - јужни Јадран, повратак прогнаних Бошњака из
општине Прибој, што је и економски и политички проблем. До сада ниједна влада није
ништа учинила по том питању.

  

Да ли је Влада прихватила ваш захтев да ребалансом буџета добијете додатни
новац и да ли ћете гласати за ребаланс ако вас одбију?

  

- Разговори се воде на нивоу коалиције и очекујем да ће сви партнери у Влади учинити
нешто да се усвоји објективан програм. А што се тиче гласања, уцене нису наш приступ.
Шта ми с два гласа можемо да променимо? Покушавамо да државотворне странке
доведемо до тога да преузму одговорност за Санџак. До сада су имале неодговоран
однос.

  

Зашто су Бошњаци једина национална мањина која није основала Национално веће?
  - Пуних 19 година водио сам Бошњачко национално веће и све је функционисало као
сат. Сад кад се нисам кандидовао, не могу да га изаберу. Посматрам то са стране.

  

Како видите регионализацију Србије?

  

- Равномерни регионални развој је уставна категорија. У Санџаку је највећи проценат
грађана у Србији гласао за Устав. Али окрузи нису уставна категорија, већ остатак
Милошевићевог мираза, дискриминаторски остатак и треба то решити. Националне
мањине не смеју да се цепају на два региона.

  

Како оцењујете безбедносну ситуацију у Санџаку? Сваки час су неки инциденти,
пуцњава, рањени...
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- То је питање некоректних медија и злонамерног писања. Много мање је тих инцидената
у Санџаку него у другим деловима Србије, али медији свесно стварају криву слику. На
пример, сви су писали о томе да је каменован аутобус „Ниш експреса“ у Новом Пазару, а
то није тачно. Два дечака од 12 година гађала су се камењем и један каменчић је
погодио шофершајбну аутобуса. Полиција је то утврдила. Надувавање таквих лоших
ствари је неповољно за земљу и за наш пут ка Европи.

  

Спреман сам да дам оставку

  

Директорка Агенције за борбу против корупције почетком године вас је позвала да се
одрекнете дуплих функција. Колико их имате и колико су плаћене?
  - Био сам погрешна мета, госпођа Марковић није добро информисана. Осим функције
министра, ниједна друга функција није плаћена. Све остало радим без новчане
надокнаде, а ако ће моја оставка донети добро развоју Србије, сутра дајем оставку. Као
министар сам копредседавајући Комисије за сарадњу са Турском, члан сам Управног
одбора Фонда за развој, а руковођење Канцеларијом за равномерни развој је у склопу
министарске функције.

  

Да ли сте за реконструкцију Владе?

  

- Ако ће гашење моје позиције помоћи држави, спреман сам за тај корак. Људи ће рећи:
ти Бошњаци су добри људи, помогли су формирање владе и онда су се повукли да је
спасу. То је добро, значи, нема сепаратизма.

  

(Блиц)
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